



杨建华对“六定”改革期间工作提出要求

汾西矿业讯 10月20日,集团公司党委书记、董事长杨建华在早调会对“六定”改革期间各项工作进行安排。

杨建华指出,各单位各部门要充分认识“六定”改革对新焦煤高质量转型发展的重要意义,切实增强改革变革的责任感、使命感,全面贯彻落实山西焦煤“六定”改革部署。各级领导干部要履职尽责、扎实工作,切实做好企业安全、生产、经营、改革各项工作。要按照省政府要求,落实好驻矿蹲点工作,绷紧安全弦,绝不出现安全问题。针对“六定”改革期间失职渎职、出现

问题的干部要按照山西焦煤相关纪律严肃处理。

杨建华强调要各单位各部门要充分认清抓好当前安全工作的重要性,牢固树立“安全为天、生命至上”安全理念,深刻吸取近期省内外事故教训,全力确保“六定”改革期间安全生产万无一失。近期正处秋冬交际时期,天气变化较大,各生产单位要密切关注冬季防火、矿井负压变化、井下有害气体涌出变化等方面工作,从严从细抓好现场管理和隐患排查整改,把事故隐患消灭在萌芽状态,确保正常的生产秩序。

(张志军 高伟)

集团公司组织收看山西焦煤“六定”改革动员会



董宝军 摄

汾西矿业讯 10月16日,山西焦煤召开“六定”改革动员会,党委书记、董事长赵建泽作讲话,党委副书记、副董事长、总经理陈旭忠主持会议并提出要求,党委专职副书记、副董事长马步才宣布了机构设置和竞

聘上岗方案,党委常委、纪委书记、监察专员王敏宣读了纪律要求,山西焦煤党委组织部解读了有关政策制度。集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、副董事长、总经理范新民在主场参加会议,集团公司领

导刘路矿、闫吉平、贾宝军、刘元祥、郝志军、师敏、王清亮和各单位及机关处室负责人在汾西分会场参加会议。

赵建泽指出,“六定”改革是中央深化国有企业改革的重点,是省委省政府的重大决策部署,是建设新焦煤的现实需要。各级各单位要提高政治站位,自觉维护改革,必须站在国有经济高质量发展和实现“两个一百年”奋斗目标的高度上,站在全省转型综改和争当能源革命排头兵的高度上,站在建设新焦煤、打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的高度上,以刀刃向内、自我革命的精神,不折不扣推进“六定”改革。

赵建泽对山西焦煤“六定”改革作了深刻解读。他指出,“六定”改革基于提升集团治理能力,紧贴焦煤战略和文化,体现了人性化管理。各部门各单位要深化理念认知,全面融入改革,聚焦企业现代化治理和高质量发展,坚持“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的精神,在新焦煤的建设过程中找准位置、发挥才干,积极稳妥有

序推进“六定”改革。

赵建泽强调,此次改革涉及面广、影响大,牵一发而动全身,必须严格纪律规定,确保发展大局。要严守纪律要求,政治上进一步明确山西焦煤党委在“六定”改革中的领导和主体定位,组织上必须严格遵循下级服从上级的原则,严格落实制度规定,严格开展全员全过程监督;要严明纪律规定,从严格落实“八严格、八严禁”的纪律规定,发现问题、严肃追责、绝不姑息;要确保安全稳定,各级干部要做到守土有责、守土尽责,紧紧抓住“责任”这个关键,全力以赴做好安全生产、经济运行、改革变革、和谐稳定等各项工作,确保山西焦煤健康有序发展。

陈旭忠就贯彻落实会议精神提出三点要求,一是切实提高政治站位,凝聚起深化改革的思想共识和行动力量;二是严格改革流程和步骤,坚决把“六定”改革各项任务落实落细;三是认真做好“六定”改革期间的安全生产稳定等各项工作。

会后,集团公司党委常务副书记、董事刘路矿就贯彻落实此次会议精神强调:当前是国有企业“六定”改革的关键时期,各单位要高度重视,统一思想,切实抓好本单位的安全生产稳定工作,确保企业健康有序发展;相关部门要按照会议要求,认真做好政策解读,及时开展各项工作。

(廉政 李益贤)

范新民到信息中心现场办公

汾西矿业讯 10月20日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民带领基建处负责人到信息中心现场办公。

范新民先后来到信息中心通信楼收费室、传输通信机房、模块化机房、信息调度值班室等地,认真了解了汾西矿业各信息化系统运行情况,对信息中心为各信息化平台提供稳定、畅通的网络传输给与肯定。他指出,信息中心要进一步做好应急通信保障工作,认真服务好矿井单位,在遇到网络

通信中断事故时,能够第一时间恢复,为汾西矿业安全生产提供稳定、可靠的通信网络支撑。

范新民强调,信息中心要进一步加强信息化人才培养,为煤矿数字化、自动化、智能化提供坚强的人才保障,要通过各种渠道发现和选拔信息化专业人才,要鼓励各单位信息从业人员“走出去”,到全国信息化知名企业学习、培训,为集团公司打造全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地,奠定坚实的人才基础。(廉政)

汾西矿业讯 近日,山西焦煤总法律顾问赵文龙到安全包保单位南关煤业进行安全专项督导检查。

赵文龙要求,一是要严格抓好各类安全文件精神,决不能走过场、流于形式。二是安全工作要认真梳理,严密排查,抓好管控,把安全要求传达到各层各面,做到人人担负责任、全员重视安全。三是要采取有效措施抓好疫情防控工作。四是针对南关煤业特

殊地质条件,顶板管理仍是首要重点,要对运输管理、防治水、瓦斯管理、“一通三防”、“五管”要害场所等开展地毯式隐患排查,确保系统无缺陷、管理无漏洞、设备无故障。五是切实抓好“冬季三防”工作,确保冬季安全生产工作有序开展。六是强化干部职工培训教育。七是驻矿领导干部要真正负起责任,起到监管督导作用,帮助矿井解决具体问题。(海军 陈燕 金菊)

赵文龙到南关煤业进行安全专项督导检查

汾西矿业讯 10月13日,集团公司总工程师王永文带领安全生产督导组到瑞泰公司正珠煤业检查指导安全生产工作。

督导组到矿后,直接深入井下11503回风巷进行了实地检查。详细了解了巷道支护、水力切顶卸压技术应用准备情况,查看了瓦斯防治治理进展情况及通风系统和安全防护设施建设情况。升井后,王永文询问了该公司北翼回风井改造工程进展情况,提出了一采区装设单向架空乘人装置的建设

性意见。

王永文要求,驻矿督导人员要恪尽职守,认真履责,勤下井、勤提醒、勤汇报、勤思考,对所驻煤矿实现“全覆盖、全过程、零距离、无盲区”监管。要认真吸取安全事故教训,抓现场、抓关键、抓重点、抓落实,切实把防范化解重大安全风险贯彻始终,严格落实各项安全措施,不断优化采场布局和施工设计,进一步强化安全管控,坚决杜绝各类事故发生,确保国企改革期间的安全生产工作。(王晓丽)

集团公司安全生产督导组到瑞泰公司正珠煤业检查指导

马钢公司客人来我公司进行工作交流

汾西矿业讯 10月13日,马鞍山钢铁公司客人来我公司进行工作交流走访。集团公司党委常委、副总经理王清亮,运销处、煤质处、洗煤厂相关人员陪同。

马鞍山钢铁公司采购中心负责人就该公司当前发展运营情况进行了简要介绍,并表示,马钢非常重视与汾西矿业的长期合作,此次走访意在最新

的商品精煤数、质量及品种变化情况进行沟通,达到双方互通互联、深化合作、共同进步、共同发展的目的。

王清亮对马鞍山钢铁公司客人的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,同时希望双方以市场为导向,坚持精品意识,攻克现实难关,实现双方互赢,为企业高质量发展做出积极贡献。

(李博 王先念)